Николай Жозак Nonumbe +Hauux предков

Николай Козак
 Молитвы наших предков

Козак Н.

Молитвы наших предков / Н. Козак — «Издательские решения»,

В данном исследовании автор предлагает читателю ознакомиться с древней историей славянского мира, его культурой, верой. Каким образом осуществлялся переход от славянского православия к православию христианскому. Самобытность, умение общаться с природой и ее обитателями на разных уровнях бытия. Книга предназначена людям, стремящимся повысить свой духовный уровень и знания, задающим для себя вопросы бытия и сути истины. В работе предоставлены материалы: защищающие молитвы, заговоры, обряды.

Содержание

Глава 1	7
Вначале было слово	7
Календарные формы счисления по состоянию на 2010—2011гг	11
Изначальные Славянские молитвы	17
ЗАПОВЕДЬ Славян	18
Путь Веры-Веды Православной	19
Молитва Преданности	20
Молитва Роду. Защитная	21
Молитва Единения	22
Молитва Воодушевления	23
Молитва «Дажьбожья утренняя»	24
Утреннее Славление	25
Молитва перед началом всякого дела Сварогу	26
Молитва по окончании дела Велесу	27
Молитвы-Славы перед употреблением пищи	28
Молитва перед сном	29
Молитва родителей за детей	30
Молитва за род и детей	31
Молитва девушки (весты) о замужестве Молитва о суженом	32
Молитва за родителей	33
Молитва мужа и жены за семью	34
Молитва роду Всевышнему жены о муже	35
Молитва Ладе Матушке мужа о жене	36
Молитва Матушке Ладе для женщин перед обрядами	37
Молитва Матушке – Живе	38
Молитва о любви между мужем и женой	39
Молитва беременной женщины к Богине Макоши	40
Молитва в дорогу	41
Молитва женщины о зачатии и рождении ребенка	42
Молитва исцеляющая	43
Молитва Велесу о защите сна	44
Молитва о Душе умершего	45
Молитва о Предках	46
Молитва при освящении воды	47
Молитва Духовного Пути	48
Молитва	49
Молитва за семью	50
Молитва за Род Людской	51
Молитва за отчизну	52
Молитва Матери Славе	53
Молитва Яриле	54
Глава 2 Из слова рождается материя	55
Виды материи	55
Энергетический сущности внутри нас и снаружи	57
Энергетические сущности	58

Каким образом попадают к нам различные энергетические	60
сущности?	
Сущности многомерного мира	63
Конец ознакомительного фрагмента.	64

Молитвы наших предков история славянской жизни Николай Козак

© Николай Козак, 2016

Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero



Глава 1 Многомерный мир. Запрещенные знания древних славян

Вначале было слово

«Всякая наука без верного разузнания и полезного для Человечества применений, есть как тело без души». Платон Лукашевич 1885 г.

Многие люди сейчас живут в невежестве, то есть не ведают, не знают наследия своих Предков. И для них известие о том, что 7519 лет назад (2010 год по РХ) было Сотворение Мира в Звёздном Храме между Россией и Китаем будет воспринято как очередной бред славян. Одни скажут, что о сотворении мира уже всё написано в библии, и нечего придумывать что-то новое. Другие, более проницательные, но такие же невежественные скажут, что как же можно подписать мирный договор в храме, который находится среди звёзд. Но ничего случайного у наших Предков не было, в том числе и в названии лет. Каждое лето (год), месяц, день и более мелкие единицы измерения времени имели свои названия, свои образы, которые теснейшим образом были связаны с космологией. Поэтому давайте рассмотрим, какие виды летоисчисления существовали и как это связано с Космосом. А отсюда будут понятны названия и образы этих лет, в том числе и лета, которое называется Звёздный Храм. У нас было много календарных форм счисления. По последнему сейчас идёт Лето 7519 от Сотворения Мира в Звёздном Храме (С.М.З.Х.). Но это совершенно не означает, что наш Мир был сотворён 7519 лет назад, как считали и считают христиане, когда ещё не было отменено Петром I это летоисчисление и ввёдено годоисчисление от Рождества Христова (Р.Х.). Сотворением Мира в древние времена называли заключение мирного договора между воюющими народами. Таким образом, у нас появилась «новая система отсчёта». Этот самый мирный договор, между Великой Расой (Славяно-Ариями) и Великим Драконом (древними китайцами или аримами – как их тогда называли) был заключён в день Осеннего Равноденствия, или в 1 день Первого месяца Лета 5500 от Великой Стужи (Великого Похолодания – Ледникового периода). Победу одержала Великая Раса, что и было отображено в виде образа – Белый витязь на коне поражает копьём Дракона. Белый всадник (Бог – витязь), поражающий копьём Дракона (древнего змея), был изображен на фресках и барельефах древних Капищ и различных строениях Великой Расы. Но так как христиане приписывали все достижения наших Предков себе, то сейчас этот образ трактуют, как христианский святой великомученик Георгий Победоносец побеждает змия, который опустошал земли языческого царя. Как гласит предание, когда выпал жребий отдать на растерзание чудовищу царскую дочь, явился Георгий на коне и пронзил змея копьем, избавив царевну от смерти. Явление «святого» способствовало обращению местных жителей в христианство. Это сказание часто толковалось иносказательно: царевна – это церковь, а змей – язычество. Но Вы поняли, что этот самый Георгий никакого отношения к древним событиям не имеет. Тут просто факт использования христианами древнего образа в своих целях. Как и многое, что осталось от наших предков с дохристианского летоисчисления было искажено и специально подогнано под христианскую веру, хотя те, кто создавал христианскую веру с самого начала были против Иисуса Христа, а веру создали для подчинения других народов мечом и огнем, уничтожая древнюю культуру других народов. Вот почему русский народ постоянно батрачит на иноземцев.

Хануман (Асур, т.е. князь Рассении), правивший в Беловодье и Ариман (правитель Аримии, то есть древнего Китая) «Сотворили Мир», т.е. заключили мирный договор между Великой Расой и Великим Драконом, по которому поверженные аримы (китайцы) построили стену (бойницами в их сторону!) для обозначения границы Рассении. Стену выстроили китайцы в качестве контрибуции. Стену назвали Кий-Тай, что в переводе с древлесловенского означает Кий – забор, изгородь; Тай – завершение вершины, великий, то есть «завершающая, ограничивающая великая изгородь (стена)». БОЙНИЦЫ на стене НАПРАВ-ЛЕНЫ НЕ НА СЕВЕР, А НА ЮГ! И это отчётливо видно не только на наиболее древних, не реконструированных участках стены, но даже и на недавних фотографиях и в произведениях китайского рисунка. Ранее самими китайцами было сделано открытие о принадлежности древней китайской письменности другому народу. Есть уже опубликованные сын (дочь) оты, доказывающие, что этим народом были Славяно-Арии. На фотографиях видно направление тени от бойниц, так как стена освещается солнцем с юга, т.е. бойницы направлены в сторону Китая с севера на юг. В древние времена «Китаем» называли высокий забор или крепостную стену. Например: Китай-город в Москве назван так из-за высокой стены, которая его окружала, а вовсе не из-за китайцев. С того великого события и начался новый отсчёт Лет у наших Предков. В память о том событии нашими Предками была написана Азь-Веста (первая весть), или иначе – Авеста на 12000 воловьих шкур. Авеста, являющаяся примером древних славянских книг, писавшихся как на пергаменте, так и на золоте, была уничтожена по приказу Александра Македонского, который хоть и был славянином по происхождению, но находился под духовным влиянием иудея Аристотеля. Миру позднее стала известна дольше сохранившаяся искаженная версия Авесты – Зенд-Авеста, которую исказил Заратустра, добавив свои комментарии и исправления.

Наша древняя система измерения временных промежутков была проста, общедоступна и наглядна, так как основывалась на всем известных в то время астрономических явлениях. У Славян в древности было несколько календарных форм счисления, но до настоящего времени сохранились лишь немногие. С одной из них вы могли познакомиться, если уже прочитали книгу А.В.Трехлебова «Кощуны Финиста Ясного Сокола России», где он подробно описывает систему исчисления при помощи Ачинского жезла.

Ачинского жезл был найден в 1972 г. на месте одного из древнейших в Сибири поселении палеолита в окрестностях г. Ачинска. Ачинскому календарю примерно 18 тысяч лет. Название Славяно-Арийского Календаря «Коляды Дар», что буквально означает подарок Коляды. Т.е. слово «календарь» происходит не от «долговой книги» римлян, а от сращения Каляды Дарь. Другое название Календаря – Кругол#т Числобога. Календарь основан на 16-тиричной системе счисления, в котором ещё прослеживается наибольшее простое число 9. И, несмотря на свою необычность, для современного восприятия, эта календарная система, наиболее точная и удобная из всех существующих на данный момент календарей. За последние несколько десятков тысяч лет, наш календарь не «убежал» и не «отстал» ни на один день. И так начнём с простых данных. Коляды Дар, содержит три природных сезона: Осень, Зима и Весна. Эти три сезона объединены в единый солнечный цикл, который называется – Лето. Лето состоит из 9 месяцев, таким образом, на каждый природный сезон приходится по три месяца. В календаре есть два понятия: Простое Лето и Священное Лето. Они составляют Круг Лет, в котором 15 простых и 1 Священное Лето. Девять Кругов Лет, составляли Круг Жизни, который состоит из 144 лет. Эти повторяющиеся циклы, называют Круголетом Числобога. Простое Лето состоит из 365 дней, все нечётные месяцы содержат по 41 дню, а чётные – по 40 дней. (5х41=205) + (4х40=160) =365. Священное Лето состоит из 369 дней, все месяцы содержат по 41 дню. (9х41) =369. Новолетие приходится на 1 день второго месяца Оусени, т.е. на День Осеннего Равноденствия. Это, как правило, связывают с тем, что весь урожай был собран, закрома наполнены, и новое Лето

начиналось с полного достатка. Кроме того, самые важные события было принято принимать именно в Новолетие. Так, например, мирный договор с Великим Драконом (древним Китаем), как я уже упоминал, был подписан именно в Новолетие. Это было очень удобно для введения новой точки отсчета мирной жизни, причём, на основной календарной системе это никак не отражалось. Ведь Сотворение Мира (между народами), произошло в 1 день 1 месяца Лета 5500 от Великой Стужи. Таким образом, 1 день 1 месяца Лета 5501 от Великой Стужи, одновременно стал и 1 днём 1 месяца Лета 1 от Сотворения Мира, а так как мирный договор был подписан в Лето носящее название — Звездного Храма на Круголете Числобога, то и название нового Летоисчисления стало — от Сотворения Мира в Звездном Храме. Неделя Славянского календаря также состояла из 9 дней. Они несли числовую форму и назывались: Понедельникъ, Вторникъ, Тритейникъ, Четверикъ, Пятница, Шестица, Седьмица, Осьмица, Неделя.

Это было очень удобно, все нечётные месяцы **Простого Лета** начинались с одного дня недели, а всё чётные с другого. А так как **Священное Лето** состоит из 41 недели, то и следующий **Круг Жизни**, начинался с того же дня недели, что и **Священное Лето**. Таким образом, каждый **Круг Жизни**, т.е. цикл из 144 лет, начинался с Понедельника.

То, что о старой девятидневной неделе помнили ещё не так давно, мы можем убедиться, прочитав сказки сибирского сказителя Петра Павловича Ершова.

Ну, Гаврило, в ту седьмицу Отведём-ка их в столицу; Там боярам продадим, Деньги ровно поделим

(Конёк-Горбунок)

Вот **осьмица** уж прошла и **неделя** подошла

(Каменная чаша)

Наша Мидгард-Земля движется вокруг **Ярилы** (Солнца), вращаясь вокруг своей оси, а ось, медленно движется по круговому конусу. При этом северный полюс описывает в пространстве эллипс, который является основанием этого конуса. Ось этого конуса перпендикулярна плоскости земной орбиты, а угол между осью и образующей конуса равен примерно 23. Это движение оси вращения по круговому конусу по научному называется прецессией, а наши Предки называли **Сутками Сварога**. И в результате этого полный (визуально наблюдаемый с Земли) оборот звёздного неба, все 16 **Чертогов** (созвездий) происходит за 25920 лет. На данный момент астрономы считают длину прецессии равной 25729 года (Платонов год). Однако астрологи считают, что цикл прецессии составляет 25920 лет, а одна астрологическая эра равна 1/12 цикла и составляет 2160 лет. Раньше, до катаклизма, прецессии не было, угол оси был, примерно, 30 и ось строго смотрела в центр нашей галактики. **Ярило-Солнце** входит в Чертог «огненного Ковша», у которого название **Зимун** (Малая Медведица).

Сама Полярная звезда («а» Малой Медведицы) является тройной звездой! Полярная звезда расположена вблизи Северного полюса мира и в сущности — это та точка небесной тверди, на которую настроена ось гироскопа Земли. К Большой Медведице относятся 7 ярких звёзд, которые визуально также представляют силуэт утки — ковша. При этом народное название Плеяд — Семь Сестер, а созвездие Большой Медведицы — Семь Мудрецов, также указывает на супружеские и/или брато-сестринские отношения.

Чертог – это система светил (Солнц и Звёзд), движущихся по своим орбитам, вокруг центра Чертога. Чтобы совершить полный оборот вокруг центра Галактики, Солнцу по современным данным требуется около 250 миллионов лет, которые составляют (галактический год), при этом Солнце каждые 33 миллиона лет пересекает галактический экватор, затем поднимается над его плоскостью на высоту в 230 световых лет и снова спускается вниз, к экватору. Этот колебательный процесс, с периодом 33 миллиона лет есть вращение Солнца (помимо того, что вращается вокруг центра Галактики) вокруг центра Чертога.

На гербе **Беловодья** можно увидеть месторасположение Ярилы (нашего Солнца) в Чертоге Зимун. Ярила изображён в виде **Звезды Инглии**, окружённый шестнадцатью Чертогами, по которым Ярила на протяжении Сварожьего Круга (для земного наблюдателя) в течение

одного Л#та перемещается из Чертога в Чертог в противоположном направлении от обычного годового цикла: Чертог Девы, Вепря, Щуки, Лебеди, Змея, Ворона, Медведя, Бусла, Волка, Лисы, Тура, Лося, Финиста, Коня, Орла, Раса: Название месяцев изначально обозначались Рунами, а уже позднее была добавлена запись Буквицей с кратким раскрытием смыслового значения. В древлесловенском письме, при написании названия месяца в конце проставлялась буквица «Ъ» — ерь, звучавшая, как О-краткое. Кроме того, каждый месяц, нёс свою смысловую нагрузку, определяющую жизнь людей. Сутки Сварога = 180 Кругов Жизни (25 920 Лет). Сейчас считают веками (по 100 лет), а Славяно-Арии считали Кругами Жизни, который состоит из 9-ти Кругов Л#т или равен 144 Л#та — это минимальный срок жизни для людей в этом мире. Соответственно Круг Л#т = 16 Л#т: пятнадцать простых Л#т и шестнадцатое —Священное Л#то. Этот цикл также связан с древними событиями, а именно 15 лет шло переселение Родов Расы Великой из Даарии в Рассению (территория от Урала до Тихого океана), а 16-ое Л#то наши Предки обживали новые земли и возносили славу Богам Нашим. В честь этого события Предки стали праздновать Пасхеть, что в переводе с х'Арийской руники означает «Путь по которому шли Боги».

Отчёт Л#т ведётся от дня Великого праздника Рамха-Ита (или от дня Новолетия, т.е. начало нового Л#та). Каждое Л#то имеет своё название. Сейчас (с 19 сентября 2010 года по 19 сентября 2011 года) Л#то «Божественного (Белого) Дома (Хором)». Чтобы это проверить по таблице ДКЧ, нужно к году от Р.Х. прибавить 5508, а если уже прошёл день осеннего равноденствия, то прибавить 5509. И от полученного отнять 7376. Получим Л#то 143. По таблице ДКЧ находим, что числу 143 соответствует Л#то «Божественного (Белого) Дома (Хором)».

Календарные формы счисления по состоянию на 2010—2011гг

7519 Лето от Сотворения Мира в Звездном Храме (5 508 до р.х.)

13019 Лето от Великой Стужи (Великого Похолодания) (11 008 до р.х.)

40015 Лето от 3-го Прибытия Вайтманы Перуна (38 004 до р.х.)

44555 Лето от Сотворения Великого Коло Рассении (42 544 до р.х.)

106789 Лето от Основания Асгарда Ирийского (от 9 Тайлетъ) (104 778 до р.х.)

111817 Лето от Великого Переселения из Даарии (109806 до р.х.)

143001 Лето от периода Трёх Лун (140990 до р.х.)

153377 Лето от Асса Деи (151336 до р.х.)

165041 Лето от Времени Тары (163030 до р.х.)

185777 Лето от Времени Туле (183766 до р.х.)

211697 Лето от Времени Свага (209686 до р.х.)

273905 Лето от Времени х'Арра (271894 до р.х.)

460529 Лето от Времени Дары (458518 до р.х.)

604385 Лето от Времени Трёх Солнц (начало Даарийского летоисчисления) (602 374 до р.х.)

957519 Лето от Времени от времени появления Богов (955 508 до р.х.)

1,5 млрд. Лето от прибытия на Мидгард первой вайтмары Великой Расы Рода небесного.

Прошедшие тысячелетия и длительный период бездуховности ХХ столетия не смогли уничтожить древнейшие знания славян о Мироздании и своих корнях. Веды, изустно передаваемые космогонические знания о сотворении мира и законах жизни, с появлением письменности нашли отражение в священных писаниях славян «Звездная Книга Коляды», «Голубиная Книга», «Велесова Книга», «Песнь птицы Гамаюн». Известны также индийские Веды, написанные на языке санскрит, напоминающий трансформированную глаголицу. В славянских и индийских Ведах очень много общего о сотворении Вселенной, создании мира Богов, полубогов, мудрецов и людей. Понятия эволюционных космических циклов (юг) у славян начинаются с «Коло " – Колеса Времени, делающего полный оборот за 27 млн. земных лет. За этот период происходит смена 12 зодиакальных эпох и в каждой эпохе воплощается определенное Божество, для осуществления "лилы" или Божественной игры или понаучному поддержки очередного эволюционного этапа в развитии Вселенной и человечества. "Звездная Книга Коляды" содержит 12 Вед (Веда Рода, Крышеня, Перуна, Даждьбога и т.д.). Цикличность дня и ночи, времен года у славян нашли отражение в цикличности эволюционных этапов – расцвета, связанного со светом духовности, и упадка и разрушения, связанных с воздействием сил зла Чернобога. Знания, даваемые человечеству Божественностью через Веды, предаются забвению, наступает тьма и мир уничтожается. Приходит Коляда – Божественное женское начало. Она уничтожает силы зла, возрождая Веды – знание Истины, и дает свет новому эволюционному циклу после очищающего Всемирного Потопа. У древних славян была очень развита астрология, и их жизненный уклад строился в соответствии с положением планет в зодиакальных знаках. Веды дали славянам изначальные религиозные знания. Все Мироздание состояло из трех миров – Явь – физический. Навь – астральный мир духов и Правь - Божественный мир. Слова "правь" и "правда" имеютодин корень. "Православие "это очень древний ведический дохристианский термин, означающий дословно "восхваление Божественного мира". Интересно, что Трезубец – символ Украины, это знак или оружие бога Сивы (Шивы), охраняющего путь в мир Прави для умерших душ. Символом рожающийся Вселенной у славян было Золотое Яйцо. Это символ одухотворенной материи, дошедшей до наших времен в писанках и пасхальных яйцах. Человеческая аура, включающая в себя физическое и тонкие энергоинформационные тела человека, также имеет форму яйца. На Востоке, человека, достигшего уровня святости, называли, дважды рожденный", т.е. вышедший из яйца и превратившийся в свободную птицу. Сегодня в начале третьего тысячелетия от Рождества Христова ученые все чаще говорят о том, что решение всех проблем человечества в соединении энергоинформационной структуры человека с энергоинформационной структурой Вселенной, в соединении макро и микрокосма в единую систему. Процесс такого соединения, напоминающий рождение птенца из яйца, называется Самореализация. Этот уникальный метод разсын (дочь) отала доктор философии и медицины из Индии г-жа Шри Матаджи Шривастава. Используя древнейшие ведические знания, выступая с тысячами лекций на всех континентах, Шри Матаджи дает человечеству современные ведические знания о Вселенной и человеке. Структурное построение микрокосма человека и макрокосма Вселенной одинаковы. Как подтверждают последние научные открытия, в микро и макрокосме существуют три энергетических канала, соответствующие в человеческом теле левой и правой симпатическим нервным системам и центральной парасимпатической, проходящей вдоль позвоночного столба. Именно центральный канал отвечает за процесс духовного эволюционного развития человека. Этот канал во Вселенной ассоциировался у древних славян с Млечным Путем. Это небесное молоко, разлитое по небу священной коровой Земун, живущей в мире Прави, чтобы указать людям путь их духовной эволюции. Древнее слово ОУМ, первый изначальный вибрационный звук, с которого началось сотворение мира. "В начале было Слово", так начинается Библия. Три буквы этого слова соответствуют трем энергетическим каналам и трем состояниям Времени – прошлому, настоящему и будущему. ОУМ основная мантра или молитва древних славян, "векословие", т.е. славословие Бога. Именно у древних славян обращение к Богу называлось ОУМная молитва", а безмолвная медитация в тишине ума называлась "ОУМное делание". В христианстве это сохранилось как "умная молитва", а слово ОУМ трансформировалось в "Аминь". Алтарь, возвышенное место в древних храмах, назывался "Омовница". Речь, обращенная к Богу, называлась "омовь" и при этом происходило "омовение", т.е. вибрационное очищение тонкого энергетического тела человека от греховной грязи. Все это чрезвычайно близко индийским ведическим традициям, да и санскрит в древние времена был родным языком протославян. Как и в Индии, погребение у славян совершалось через кремацию на костре. Преданность мужу в те далекие времена была столь велика, что многие жены добровольно всходили на погребальный костер супруга, чтобы не разлучаться с ним в мире Нави. Интересно, что в период разгула борьбы христианства с так называемым "язычеством", появилось знаменитое "Слово о полку Игореве". Ученые, изучавшие этот памятник мировой культуры, пришли к выводу, что структурно он сходен с Махабхаратой. А филолог М. Матвеева сопоставляет поэму А.С.Пушкина "Руслан и Людмила" с "Рамаяной", где Гвидон – это Говинда, а остров Гвидон – Дварака. Основой для творчества А.С.Пушкина служили русские былины и сказки, прятавшие в себе древние ведические знания. И его няня Арина Родионовна, передавала все то знание которое получила сама от своих родственников виде сказок, стихов, колыбельной песни. Все это говорит об общих корнях славянского и индийского народов. И эти два народа, имеющие великую духовную историю и культуру, дадут человечеству новое духовное эволюционное развитие. Все мы должны знать о своем богатейшем духовном наследии и гордиться историей своего народа. Современная наука подтверждает, что в основе творения Вселенной, Земли и Человека реально существует Творец, Вселенский Разум, Абсолют, Бог. Академик РАЕН А. Акимов" Физика признает Сверхразум». Академик РАМИ и РАН Н Л. Бехтерева «Бог есть». Президент РАН Ю. Осипов «Ученые пришли к выводу о существовании Творца». Академик РАЕН Г.И.Шипов «Я не знаю,

как устроен Бог, но абсолютно уверен Бог — это реальность. Его невозможно познать методами науки, она не доказывает Его существование, а указывает на Него». Однако знание о Боге и его творении, были известны нашим древним предкам гораздо глубже и подробнее, чем нашему поколению. Сегодня, когда мир рушится, и люди, сотворенные единым Богом, искусственно разделяют себя границами стран и религий, незримо происходят тончайшие Божественные процессы по спасению человечества. И в этом спасении огромная роль отведена России, Украине, Белоруссии и другим славянским народам. Я хочу закончить свой доклад пророческими словами почетного члена. Петровской Академии наук и искусств, доктора философии и медицины, названного Юнеско выдающимся человеком планеты г-жи Шри Матаджи Нирмалы Шриваставы — «Славяне будут первыми в области духовности. Я уверена, что они станут лидерами мира».

Для справки: Платон Акимович Лукашевич (1809—1887) —этнограф, лингвист. утверждал, что первым языком на земле был славянский язык. Затем наступило «чаромутие», вследствие чего образовались так называемые «чаромутные» языки, делившиеся, на славянскую, славяно-калмыкскую или монгольскую, славяно-китайскую, славяно-африканскую и славяно-американскую ветви. Произвольно манипулируя словами других языков, Лукашевич искал и находил в них скрытые славянские корни.

Для того, чтобы понять, насколько велико значение Слова и как глубоко извращен Русский язык, а через него сознание Русского Человека, достаточно разобраться в привычных всем обращениях «Ты» и «ВЫ».

На святой Руси никогда не обращались друг к другу во множественном числе. Даже к царю и богу обращались на «ТЫ», ибо на истотном языке слог «ТЫ» означает свет, а «ВЫ» – тьму. Не даром воин, идя на врага, говорил «иду на «ВЫ», т.е. на тьму.

Современная наука подтвердила уникальную догадку Платона Лукашевича, о том, что звуковые колебания, влияют на состояние человека, как в положительную, так и в отрицательную сторону, в зависимости от длинны излучаемой звуковой волны. Значит, когда Мы говорим друг другу «ТЫ», мы зажигаем в соратниках Свет, а когда «ВЫ» — разрушаем друг друга. Звуковые колебания возбуждают или гасят нелинейные системы, к осознанию и пониманию которых очень близко подошёл Платон Лукашевич.

Термин «сигнальная система» был введён научный оборот академиком И. П. Павловым. Проводя свои эксперименты над собаками, Павлов убедительно доказал наличие как у человека, так и у животных двух сигнальных систем.

Первая сигнальная система – это условные и безусловные рефлексы, которые можно регулировать в соответствии с поставленной целью.

Вторая сигнальная система – это мышечная память, принцип прост: тело сын (дочь) отает – мозг запоминает, рука пишет – мозг сын (дочь) отает, информация сохраняется на подсознательном уровне и используется организмом по мере необходимости. (Более подробно смотри в сын (дочь) оте Г. А. Шичко «Вторая сигнальная система»)

Третья сигнальная система— это нелинейные системы, они запоминают условия своего возбуждения, то есть при каких обстоятельствах пришли в движение их собственные части.

Они не могли быть обнаружены И. П. Павловым, лишь по той причине, что он проводил свои опыты на животных, а третья сигнальная система присуща лишь Человеку.

В 1949 году трое зарубежных учёных Ферми, Паста и Улом, открыли новый вид памяти. Ею обладают так называемые нелинейные системы: они запоминают условия своего возбуждения, то есть, при каких обстоятельствах пришли в движение их составные части.

Эту информацию хранят солитоны — необычные волны, которые могут существовать очень долго, подпитываясь энергией окружающей среды. Благодаря своей памяти нелинейные системы ведут себя подобно разумным существам, а солитоны — подобно мыслям.

Классический пример такой системы – молекула ДНК (дезоксирибонуклеиновая кислота, служит хранителем генетической информации у всех клеток – животных и растительных).

Но найти в ней солитоны оказалось не так-то просто. Только через сорок лет это сумели сделать сверхчувствительными приборами четверо российских исследователей: П. Гаряев, А. Березин, Г. Комиссаров, Э. Андрианкин. Они установили, что солитонные волны зарождаются в цепочках ДНК и, проходя по ним, как по строчкам, изменяют, свои характеристики, как бы впитывая наследственную информацию.

Учёные доказали, что в ДНК записана не только программа синтеза белков, но и построения организма в пространстве и времени, где и когда делится клеткам, куда расти руке, ноге и так далее. Эти изменения происходят по командам солитонов: покинув ДНК, они проникают в различные структуры своей клетки и передают им «багаж» волновой информации. Под действием этих волн структуры развиваются точно по плану. Мало того, солитоны проникают в соседние клетки и сдают «багаж» в их ДНК. В результате многократного обмена такими посланиями клетки согласуют своё развитие.

На этом фоне совсем по иному воспринимается открытие Геннадия Станиславовича Гриневича. Человека, сумевшего заставить заговорить древнейшие письмена, приоткрывшего Миру двери в прошлое и в будущее России. Учёный, неоспоримо доказал Человечеству, общность Русских родовых корней с древнейшими народами: этрусками, критянами, протоиндийцами.

Наши предки чертили и резали своё Жизнеречение на камне, керамике и дереве, обоюдоостром мечом разумения, письменностью «черт и резов»...Главное открытие Геннадия Станиславовича Гриневича в том, что ДРЕВНЕ РУССКОЕ ПИСЬМО БЫЛО СЪ-ЛО-ГО-ВЫ-МЪ. Каждый знак обозначал слог.

ВСЕ ДРЕВНИЕ СЛОГОВЫЕ ТЕКСТЫ ЧИТАЮТСЯ ТОЛЬКО НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ. На фоне этих открытий становится понятным, почему из Памяти Народа было стёрто имя близкого друга Гоголя, Платона Лукашевича, этот Большой Русский Учёный, выдающийся языковед, филолог, историк, поэт, писатель, математик, физик, химик, астроном, метеоролог. Ярчайшее мировое светило, озаряющее Землю в 19 веке.

Человек, вернувший Миру первородный язык вечности и бесконечности, понятный Чистым Полям Вселенной. До настоящего времени его книги были спрятаны в самых недоступных хранилищах библиотек. Из Русского языка изъяли несколько очень значительных букв и нас приучили изучать в школе, обрезанный Русский язык.

Платон Лукашевич, постиг закон образования всех языков Народов Мира и тайны чисел. Это был многолетний, титанический и кропотливый труд. Изучив более 40 языков, сравнив и осознав их мировую историю, обычаи, песни, легенды, мифы большинства Народов Мира, он пришёл к неопровержимым выводам:

- 1. От сотворения Мира Род Человеческий имел единый всеобщий язык ИСТОТНЫЙ.
- 2. Со временем по разным причинам из него образовались иные языки ЧАРОМУТ-НЫЕ.
 - 3. Все чаромутные языки образовывались по одинаковым и неизменным законам.

Истотное Слово ЧАРА означает РЕЧЬ, МУТИТЬ – мешать, смешивать. Значит дословно ЧАРОМУТЬ – речесмешение. ИСТОТЬ – изначальный исток, родник. Каким же образом чистейший Истотный язык очаромутился? И откуда пошли все языки Народов Мира?

В глубокой древности Цари, Князья, Волхвы, Жрецы и главы Родов владели сокровенными знаниями, которые назывались Сандры (Веды). При помощи Сандр они могли общаться с Чистыми Полями (Солитонными, информационными, торс ионными полями,

Вещим Лесом) и пользоваться Мудростью Вселенной. Князем мог стать любой человек, познавший Сандры. Для этого надо было, всего лишь одолеть три крепостные стены.

Постичь истину Труда, овладеть глубиной Знания и познать закон Любви. Но не каждый стремился в Князья. Единственной мерой оценки Труда Князья — было благосостояние отдавшегося Ему Рода. И если по каким-либо причинам благосостояние Рода ухудшалось,

Князь, потерявший связь с Вещим Лесом, сжигал себя на жертвенном костре, добровольно освобождая престол для более достойного, или живым уходил в могилу (дольмен).

Для сохранения в чистоте Сандр Жрецы пользовались своим сокровенным языком. Слова Первобытного языка писались в одну строку без разделения, слогами от правой руки к левой, а читались, за исключением окончаний оных, от левой к правой, и наоборот. Каждое Слово имело несколько сокровенных смыслов.

Такое написание называлась ЧАРНАЯ ИСТОТЬ.

Например:

ЧАРА по слогам ЧА-РА, чарная истоть – РА-ЧА (РЕЧЬ). В сумме – очарование речи.

ЧАРОДЕЙ по слогам ЧА-РО-ДЕ-Й, чарная истоть Й-ДЕ-РО-ЧА (Й ДЕРО РОЧА) – я дар речи.

ЧАРНАЯ ИСТОТЬ – ПРОЧТЕНИЕ ИСТОТНЫХ СЛОВ СЛОГАМИ, ВНУТРЬ И ОТВНЕ.

Если читаемое таким образом Слово сохранило Истотную чистоту, то оно объясняет и определяет предназначение самого себя и может передавать множество смыслов простых и сокровенных. Истотное Слово и Чара от него, сложенные воедино могут составлять предложения, при различной разбивке которых на придаточные Слова образуются различные тексты, объясняющие, указывающие и углубляющие друг друга.

Одна из тайн Истотного языка в том, что окончания Слов имеют смысл, читаются – это придаточные Слова, через которые выражается качество смысла или свойства того Слова, к которому они «придаются». То есть – каждый слог имеет свой смысл, забытый Нами. Очень часто окончание Слова, является началом следующего за ним.

Зная эти сокровенные законы, попробуем разобраться в Чарном и Истотном смысле некоторых Слов. В тех Словах, где утеряна целостность слога, недостающею букву будем дополнять, украденной из Русского языка буквой «Ъ».

Истоть – СЛОВО (СЪ-ЛО-ВО); Чара – ВОЛОС (ВО-ЛО-СЪ) Древний Бог Волос, Валас, Велес. Единое прочтение: СИЛО ВО ВОЛОСЕ – сила в Велесе, или СИ ЛОВО ВОЛОСЪ – ты лови Волос. Общий смысл: Сила в Вещем Лесе, ты лови Вещий лес. То же что СЛАВА.

Отсюда ВЛАСТЬ – ВЪ-ЛА-СЪ-ТЪ + (ТЪ СЪЛАВЪ). Власть-то Слово (Слава).

СВЕТЬ = СЪВЕТЬ + (ТЪ ВЕСЪ) – свет то весть, или Совместная то Весть-СОВЕСТЬ. ЛУЧЬ + (ЧЪЛО) – лучь чело. Излучение Чело (головы) Человека.

ЧЕЛОВЕКЪ = ЧЕЛО ВЕКА + (КА ВЕЛОЧЕ) – ЧЕЛО ВЕКА КАКО ВЕЛИЧЕЕ. ЛУЧЬ ВЕКА ТО ВЕЛИКИЙ.

ЦАРЪ + (рЬца) – царь рекущий. Старший из князей, имеющий право голоса.

КНЯЗЪ – княж = книжник (зънякъ) – книжник знающий. Владеющий сокровенными знаниями.

ВОЛХВЪ = волъсъвъ + (въ сълъво) – Волъсъ съвъвъ Сълъво. Велеса советует Слово.

WPEUD = жъ реце + (цере жъ) – жизнь рекущий, царь жизни.

MУЖЪ = мощь = муть = Магь + (гъма) - маггма. В Слове Муж (Маг) множество смыслов: мощь, мочь, могущество, лицо, высота, чело, власть, язык, слово, сын, сон, смерть, жизнь...

(более подробно см. в сын (дочь) оте «Пример всесветного славянского чаромутия в Слове Мужъ» Платон Лукашевич. Киев — 1850г.)

ЖЕНА + (наже) – жена нежная = Же нана наже – Жизни Няня нежная.

ДЕВА = дива + (веде) - диво ведающая.

ВЕДЬМА + (мА деве) – ведь мама деве. Ведающая Мама диво.

 $\Psi E P T \mathbf{b} = \Psi e p \mathbf{b} T \mathbf{b} = \Psi e p T \mathbf{a} + (T \mathbf{b} p e \Psi e) - \Psi e p T \mathbf{a} \Pi u T \mathbf{d} T \mathbf{b}$. Писарь, пишущий $\Psi e p T \mathbf{a} M u$ и $\Psi e T \mathbf{a} M u$.

*** = БЪЛЯДЬ = бъ лядь + (дь лябъ) – Божественная Лада, дающая любовь.

(по древней легенде Лада, богиня любви, которую пьяный муж продал за бутылку вина проезжему купцу)

ОПРЕДЕЛЁННЫЕ КОМБИНАЦИИ ИСТОТНЫХ СЛОВ В ИХ ЧАРНОМ ПРОЧТЕНИИ ЯВЛЯЮТСЯ ПАРОЛЕМ, ЗОЛОТЫМ КЛЮЧИКОМ, ОТПИРАЮЩИМ ЗАВЕТНУЮ ДВЕРЬ, В ЧИСТО ПОЛЕ ИЛИ В ВЕЩИЙ ЛЕС.

Изначальные Славянские молитвы

Слово – оружие. Словом можно излечить, словом можно и убить. Что такое молитва?

Молитва – это инструмент. Наши Предки славили Богов, но ничего у них не просили. Занимались СЛАВО-словием, поэтому мы суть славяне. Славословие – это создание особых вибраций, ведь язык нам дан для того, чтобы славословить, т.е СЛОВить резонанс сонастройки с Богами (определённую энергию) с помощью слов. Молитва – это вибрационный ряд, связанный с определенной ипостасью: либо обращаемся к конкретному Богу, который управляет конкретными стихиями, либо к одному из проявлений его – защита, помощь, поддержка. Это прием сонастроя с определенными вибрациями. Когда мы настроились с этой вибрацией, мы присваиваем себе эту Силу для нашей эволюции. Когда человек верит, когда у него есть внутренняя убежденность, что объект, к которому он обращается, окажет ему помощь, – помощь и поддержка приходят. При этом даже уже неважно, говорим ли мы своими словами или без слов, просто мысленный посыл и мысленное прикосновение к Богу свершают чудеса. Важно от Души, с пониманием, по СО-ВЕСТИ, тогда молитва ссын (дочь) атывает очень сильно. И здесь важно принять эти вибрации. Часто человек не готов принимать высокие вибрации, если он очень долго живет в низких: агрессии, злобе, раздражении и внутреннем негативе. Молимся – значит, настраиваемся на вибрацию Бога, пользуемся его Силой. Поэтому, молитву нужно славословить, сказывать, а не говорить (го – образ, вор – воровать. Воровать образы).

ЗАПОВЕДЬ Славян

Свято чтить Богов и Предков своих и жить по Совести в ладу с Природой. Что это означает:

Свято чтить — светло, Свет.

ПоЧИтать – чи – энергия жизни, тать – присваивать – присваивать светлую силу Богов себе, объединяться с ними и становиться единым с ними, не пресмыкаться перед ними, не сын (дочь) олепствовать, а просто это признание что мы с ними одно и тоже.

Славить - славливаем их силу и используем её для своей эволюции.

Жить по совести – СО-вместная Весть: не делай другому того, что себе не желаешь.

Жить в ладу с природой – лад – это взаимоотношения с природными вибрациями.

Здесь несколько наших родных молитв для обращения к Богам. И помните, что важно Ваше намерение услышать Богов, принять их Свет.

Путь Веры-Веды Православной

Верую во Всевышнего Рода — Единого и Многопроявного Бога, Источник всего сущего и несущего, который всем Богам крыница Вечная. Ведаю, что Всемирье есть Род, и все многоименные Боги соединены в нём. Верую в триединство бытия Прави, Яви и Нави, и что Правь есть истинной, и пересказана Отцам Праотцами нашими. Ведаю, что Правь с нами, и Нави не боимся, Ибо Навь не имеет силы против нас. Верую в единство с Родными Богами, ибо Дажбожьи внуки мы — надежда и опора Богов Родных. И Боги держат десницы свои на ралах наших. Ведаю, что жизнь в Великом Роде вечна, и должны думать о вечном, идя стезей Прави. Верую в силу и мудрость Предков, которые рождаются среди нас, ведя к благу через Проводников наших. Ведаю, что сила в единстве родов Православных, и что станем славными, славя Родных Богов! Слава Роду и всем Богам, в Нем сущим!

Молитва Преданности

Роде Всевышний! Великий Боже наш! Ты — единый и многопроявный, Ты — наш Свет и Справедливость, Ты криница Жизни Вечной, источник Любви безграничной, той, что исцеляет Душу и Тело. Славим Тебя, Боже Прави, Яви и Нави. И вседневно трудимся над душами своими, дабы быть Мудрыми и Сильными, крепкой опорой Земли-Матушки и защитниками Рода своего древнего, ибо Ты даешь нам Воодушевление и Радость, даруешь Отвагу и Стойкость, даешь нам Веду и учишь Терпению, дабы с честью прошли мы путь жизни нашей, вдохновенно выполняя Священную волю Твою. Слава Тебе, Роде Всевышний! И всем Родным Богам в Тебе сущим!

Молитва Роду. Защитная

«Отец мой, Род! Ты есть Бог Богов. Возьми меня под свою опеку. Пусть никто не мешает мне жить и трудиться во Имя Твое. Ты — Совершенен, и я совершенствую свою Любовь к Тебе, ибо Ведаю, что Любовь и справедливость — мощнейшая защита от всякого зла. Благодарю Тебя, Отец мой, за заботу обо мне и роде моем. Ом (Аум)» Малая Перуница. Большая Перуница. #

Важно: эту защитную молитву переписать с сайта от руки на бумагу. Так она мне была передана – на бумаге, от руки.

Молитва Единения

Роде Всевышний, породивший жизнь Яви и Нави! Ты есть Богом Богов Наших и всему Роду Божескому начало. Ты есть Отец-Небо — Сварог, Дед Божий, Ты есть Великая Матушка Лада — Любовь и рождение Всемирья. Яко Перуна видим Тебя в битвах многих, что ведет нас к победам ратным и утверждению жизни праведной. Ты суть святой витязь Веры нашей — Световит, Бог Прави, Яви и Нави. Все же Вы есть Великий Триглав Веры-Веды нашей. Слава Родным Богам!

Молитва Воодушевления

Роде Всебоже! Ты Святость священнее всех святостей!

Породитель наивысший и Дух Света Предвечный, движением мысли своей в Диве ты миры многие порождаешь, посему Ты есть во всем и все есть в Тебе, Светом Безграничным Ты души все наполняешь, Поконом Святым на жизнь вечную благословляешь, счастливы те, кто мудрость Твою наивысшую ведают! Родителей Небесных, Богов Родных и Предков светлых держатся, Святость Прави на Земле утверждая, во Сваргу Пречистую идут! Силами твоими наполненные, святостью твоей защищённые, живем для Тебя, предназначение свое верно исполняя. Так как Ты есть радость наивысшая и счастье безграничное! Течет к нам любовь Твоя, дарами духовными и телесными, и благодатью всякой, ибо в единстве Огнища Родового пребываем, деяниями чистыми души свои освящаем, Мир Добра и Любви сотворяем! Слава Роду Вседержителю!

Молитва «Дажьбожья утренняя»

Встает солнышко Красное, Дажбоже наш, Мир светом озаряется, радостью полнится! Душа моя благодати хочет, ибо есть я Вну (чка) к

ДаждьБог

Дажбож (ья) ый. Смотрю на небо и несказанной утехой трепещет сердце, ведь то сам Дидо наш в жилище мое входит. Приветствую тебя, Солнышко!

Благослови Дух, Душу и тело мое, чтобы в здоровье и благодати пребывать. Без Тебя же нет и дыхания, нет и движения всякого на Земле — Макоши! Благослови меня, Боже, на день ясный, чтобы свершились все благие начинания мои, а Кривда чтобы канула в Яму! Слава Дажбогу!

Утреннее Славление

Род Всевышний! Великий Боже наш! Ты — единый и многопроявный, Ты — наш Свет и справедливость, Ты есть кладезь Жизни Вечной, Родник Любви безбрежной, Той, что исцеляет Душу и Тело. Славим Тебя, Боже Прави, Яви и Нави. И каждый день трудимся над Душами своими, чтобы быть Мудрыми и Сильными, крепкой опорой Светой Руси и защитниками Рода своего прадавнего, так как Ты даешь нам воодушевление и Радость, даруешь Отвагу и Стойкость, даешь нам Знания и учишь Терпению, чтобы мы счестью прошли Путь жизни нашей, вдохновенно выполняя Священную Волю Твою. Слава Тебе, Род Всевышний! Слава всем Родным Богам в тебе сущим!

Молитва перед началом всякого дела Сварогу

Свароже, Дидо Рода Небесного, Ты творец мира Явного, — солнца, звезд и Земли-Матушки. В Тебе сила творения великая сущая, коя в хозяевах рода нашего проявляется, Ты есть начало всяким деяниям благим, что в сердцах рождаются, в уме созревают и в Яви плоды свои приносят. Разве могу я начать без благословения Твоего? Молвлю к Отцу Небесному, пусть благословит дело мое правое, пусть воодушевит Светом своим, чтобы сотворил я на добро и радость Свету Белому, роду Православному, и родичам моим. Слава Сварогу!

Молитва по окончании дела Велесу

Ты венец делу всему и жизням земным, Велесе, Боже наш! Пусть наполнится сердце мое радостью от сотворенного, Ибо деяния мои с сердцем чистым и помыслами светлыми. Пусть проявятся дела мои плодами благостными и славой роду моему! Благослови, Велесе, пусть будет так!

Молитвы-Славы перед употреблением пищи

Вариант 1

Силой РОДных Богов и трудом человеческим пища прибывает, тела и души Дажбожьих Внуков благословляет, стремлением святости освящая. На добро и счастье Детям Сварожьим, пищу имея, требу даем, Роду Великому славу творим! Слава Родным Богам!

Вариант 2

Слава Родным Богам, за пищу нашу насущную, коя нам на радость и детям нашим на жизнь достойную. Просим Богов Родных пищу освятить, и угостить Предков наших, чтобы воцарился мир и согласие между Родом Небесным и родом земным. Слава Родным Богам!

Вариант 3

Славим Богов Родных, за пищу ежедневную, что даруют нам создавать труды вдохновенные, просим пищу сию освятить Светом Изначальным наполнить на добро и счастье нам и Предков светлых угостить! Слава Родным Богам!

Вариант 4

О Прародитель, проявляющийся в образе Свентовита, Сварога, Перуна и Даждьбога, Макоши, Лады, Слава Тебе! Благослови сию пищу, чтоб пошла она нам на пользу. Аум (Ом) # – Перуницу на еду.

Вариант 5

Славься Пращур-Род, Род Небесный, благодарим Тя за трапезу нашу, за хлеб-соль, что даруешь Ты нам для питания телес наших, для питания Души нашей, для питания Духа нашего, да будет крепка Совесть наша и да будут все деяния наши, да во Славу всех Предков наших и во Славу Рода Небесного. Так бысть, тако еси, тако буди!

Вариант 6

Слава Роду Всевышнему и всем Богам за ту еду, которую дают нам. Просим Богов Родных нашу пищу отведать и Силой своей осветить и наших Предков ею угостить. Чтобы был мир и единство между Родом небесным и Родом Земным. Слава Роду Всевышнему!

Вариант 7

Отче Свароже! Всевышний ДаждьБоже! Богородица Лада! Макошь-Отрада! Благодарствуем Предкам за Трапезу эту! Любовью своей наполняем и Светом! Все телеса мы свои напитаем. Всей Силою Бога благословляем!

Молитва перед сном

Вариант 1. Роде Всевышний! Славят Тебя дети кровные Твои. Яко ночь на Землю ступает, Велес по Земле святой похаживает. И души наши в Правь через Навь идут, через сон глубокий пращуров зовут. Посему Велеса-Отца, который принес отрочат Предку земному нашему, просим души наши от Нави беречь, и в мир Яви, яко Дажбог, утром здоровым и крепким прийти. Слава Родным Богам!

Вариант 2. Отце Роде! Прославляют Тебя дети твои кровные. Как ночь на Землю ступает, Велес по Земле светой прохаживает. И Души наши в Правь через Навь направляются, через сон глубокий пращуров зовут. Славим Отца-Велеса, который принес отрочат Предку нашему Земному, просим Души наши от Нави беречь и в мир Яви, яко Дажбог, утром здоровым и крепким прийти и силы новые Роду православному принести. Слава Родным Богам!

Молитва родителей за детей

Род Всевышний, через Отца Сварога и Ладу Матушку, Ты бытие Всемирья рождаеш, в Богах Родных проявляешся и в творении всяком. Ныне святым Духом Твоим наполняемся, и все силы твои праведные закликаем! Пусть прийдут Боги Родные и через проявления свои телесные освятят души детей рода нашего, что в Радение Сварожье становятся с Ведающими, Спасами и Богами Родными соединяясь! Слава Родным Богам!

Молитва за род и детей

Роде Всевышний! Зову Свет твой оживляющий! Силу Отца Сварога и Лады-Матушки, и всех Богов Светлых, придите и благословите! Дана-Водица, живая криница, принеси нам здоровье и очисти тела, освети нам помыслы, как утренний луч луга и леса родные освещает. Жизнь в тебе народилась, обнови же и обогати жизнь в телах и душах наших. Пусть сила будет в роде нашем, пусть дети наши станут вдесятикрат сильнее, в двадцать раз богаче, да в сотни раз мудрее нас! Пусть будет так! Слава Родным Богам!

Молитва девушки (весты) о замужестве Молитва о суженом

«Встану утром ранним, умоюсь благословясь, обращусь к куммирам Богов да Богинь Славянских. Лада — Матушка, услышь меня! Нету во Всемирье жены без мужа, яко нету во Сварге Лады без Сварога, ибо великий Покон жизни удеян так! Пресветлая Богородица наша, вижу как очи духа моего прозрели, чую в себе потребность великую, для спокойствия души моей! Пусть явится мне лик суженого моего, ибо осознала я путь свой в Яви! Я готова принять его и по пути жизни идти, вижу как счастье в дом мой приходит, дети улыбаются и Солнышко радостно светит! Слава Тебе, Ладушка! Слава Роду Небесному!» Малая Перуница, большая Перуница. # Поклон.

Молитву выучить наизусть, читать утром, на восходе солнца. Хорошо бы летом, да на природе.

Молитва за родителей

Почитаем родителей своих и славя Богов, обращаемся к Ним, дабы берегли старость родителей наших. Ибо привели они нас в мир Явный, научили жизни лад давать, Богов Родных славить,

Землю Святую чтить и беречь ее от рода чужого, ока лихого. Зовем Рода нашего, Отца Богов Православных: возьми под опеку Свою родителей наших. Пусть старость спокойно доживают, какую Матушка Доля наткала, и легко к Богам отходят во время свое. А кому есть потребность, пусть на Землю возвращаются и счастливо опять путь намеченый преодолевают. Слава Родным Богам!

Молитва мужа и жены за семью

Роде Всевышний! Ты, что держишь в себе все сущее и несущее, все видимое и невидимое, дай нам приобщиться к кринице Жизни Вечной, к источнику любви бесконечной! Дай, Боже, чтобы наш союз семейный был добрым и крепким, пошли нам деток красивых, здоровых и счастливых на добро и счастье всему роду Православному! Отче Свароже, сотвори жизнь нашу праведною в силе твоей и славе, чтобы дом добрый имели и Богов величали, в еднистве духа и тела, в Роде Всевышнем соединялись! Великая Матушка Лада, хранительница Рода Небесного и рода земного, будь с нами рядом всю нашу жизнь, пусть твоя сила материнская и ласка окутает семью нашу и защитит ее от зла всякого! Слава Роду Всевышнему, Сварогу и Ладе, и всем Богам да Предкам!

Молитва роду Всевышнему жены о муже

Роде Всебоже! Ты Породитель Вселенной, Источник Рода Небесного и рода земного. Славлю Тебя и прошу дать мужу моему здоровья крепкого, как скала нерушимая, чистого и светлого ума, как источник горный, силы великой, нрава мужественного, чтоб твердо в жизни на ногах стоял, семью нашу берег, детей своих любил, меня уважал, Богов славил. Слава Родным Богам!

Вот еще одна молитва за мужа. Эту молитву нужно читать каждое утро, когда вы искренне хотите, чтобы ваш муж действительно был счастлив.

Солнышко ясное, Даждьбоже красный, услышь зов мой и молитву мою. Я дочь твоя земная. Обращаюсь к тебе с любовью безграничной, освети путь праведный мужа моего, дабы мысли его были светлы и справедливы. Дабы дорога его была благословенна тобой, Даждьбоже ясный. Соедини свой Огонь Божественный с его огнем Духовным. Пусть сила и мудрость пребудут в нем во столько раз, сколько необходимо ему. Дабы мог вершить дела свои во славе Божественной. Дабы Боги благословляли его. Слава Всевышнему!

Молитва Ладе Матушке мужа о жене

Матушка Лада, славим Твою любовь Всеобъемлющую. Творишь Ты лад во Вселенной, в Семьях Небесных и Земных, наполняешь женщин наших добротой и материнством.

Прошу Тебя дать моей жене здоровья крепкого, жизни долгой, нрава нежного, сердца доброго. Чтобы семью нашу любовью наполняла, детей ростила, меня преданно любила, моих мать и отца уважала, хозяйство наше берегла. Пусть в душе ее лишь согласие властвует, а слова из уст только песней льются и в очах прекрасных вечная любовь властвует. Слава Матушке – Ладе и всем Родным Богиням!

Молитва Матушке Ладе для женщин перед обрядами

Великая Матушка Лада! Славим Всеобъемлющую Любовь Твою к Роду нашему. Ты — Мать Богов наших, а мы — внуки Твои. Благослови каждое дитя свое, которое живет в трех мирах, возьми нас под опеку свою, надели мудростью и силой духовной, чтобы Род наш рос во Славе Великой. Непостижимо чувственной есть Любовь Твоя, Великая Матушка Богов наших. Славим Тебя Любовью и Почетом своим. Пусть песни-славления наши летят к Ирию, падая Солнечным лучом в ладони Твои. Слава Родным Богам!

Молитва Матушке – Живе

Славна и Триславна будь Жива-Живица, Богиня жизни и носительница Света Родового!

Видим как сходишь в лучах Деда Дажбога, входишь в источники телес наших и наполняешь здоровьем, силой и благом. Без тебя нет жизни в человеке, а есть лишь Мать Мара, что вестует о конце жизни Явной. Ныне молим да славим Свет Рода Всевышнего, который с Тобой приходит и через ладони наши излучается. В том Свете вся жизнь существует и вне ее — ничто, то сам Род-Породитель в лике Твоем сходит. Льется Слава Тебе стоголосая, Породительница жизни, Матушка Жива! Слава Живе-Живице!

Молитва о любви между мужем и женой

Родная матушка Леля, красная и прекрасная Богиня Славянская, Ты сердец наших оберег и душам вечное утешение. Окутай сенью своей сердце моей дорогой лады (моего дорогого лада) (имя), чтобы радовались мы сокровищем небесным во все дни. Во всякой дороге, во всяком деле светлом, укрепи ее (его) дух, наполни силой любви. Зори ясные да солнце красное пусть принесут ладе моей (ладу моему) покой в душу и твердость духа, ибо любовь наша вовек будет сиять. Честь Тебе, матушка Леля, мы нежностью Твоей наполнены, даруем счастье друг другу. Слава Леле!

Молитва беременной женщины к Богине Макоши

Матушка моя, Богородица небесная, Макошь наша! Благослови плод в утробе моей, чтобы роды мои были легкими, чтобы дитя мое росло во мне здоровым да сильным, а родилось в радости. Во все дни, мама, пребывай возле меня, как защитница и поборница рожениц рода Православного. Я же буду молитвы и славы тебе творить, яко есть ты вселюбящая и всеблагая опекунша женам рода земного. Слава Макоши!

Молитва в дорогу

Муж прав, идя в дорогу, не тогда, когда говорит, что хочет быть правым. Но прав тогда когда слова его и свершения совпадают. Посему речем, от старая и до млада, что есть мы Дети Богов, Внуки Дажбога! Он же во все дни да во всех дорогах есть с нами. Днем зрит он оком своим золотистым, а в ночи Хорс серебристый Его вестником есть. Посему годится нам по совести дела свои творить, так будем иметь благословение в путях своих и Радогощи познаем!

Молитва женщины о зачатии и рождении ребенка

Матушка моя Светлая, Макошь-Матушка! Молью Тя о силе жизньрождающей, о силе святой и светлой, той, что делает жен рода земного Богородицами, души Предков родных в мир наш приводит. Благослови меня, Няня, и осени плодовитостью большой, чтобы привела я в Явь Предков рода мужа моего, души светлые и праведные, что в Нави суть. Ты бо есть любящая и приветливая родительница наша, славная и триславная, в роде земном пребудь! Одари меня здоровьем крепким, чтоб детки мои рождались легко и в радости, чтобы тяжесть моя приплодом разродилась, на славу народу Православному. Пусть поселятся в душе моей благодать Божская, светлые думы и мудрость Твоя. Мне же жить по Правде и Чести, с мужем моим в любви великой. Слава Макоши!

Молитва исцеляющая

Милосердная Матушка Жива, ты есть сам Свет Рода Всевышнего, что от болезней всяких исцеляет. Взгляни на Внука Дажбожьего, что в хвори прибывает. Пусть познаю я причину болезни своей, пусть услышу голос Богов, что сквозь хворь говорят и на стезю Прави направляют. Увидь Богиня, что постигаю я истину, а от этого здоровье и бодрость ко мне возвращаются, долголетие в теле утверждается, а болезни отступают! Пусть будет так! Слава Живе!

Молитва Велесу о защите сна

Ночь на землю ступает, Велес по зорям похаживает! Боже наш, он Ведами владеет и дорогу к Нави знает. Молю Отца Велеса, душу мою беречь во сне, басуров отгонять и плохие мысли не пускать. Пусть вижу я сны добрые и пророческие, чтобы в ладу и покое сердце мое пребывало. Пусть сон мой будет сладким как у ребенка здорового и бодрого, ибо во сне здоровье жизненное суще. Пусть будет так! Слава Велесу!

Молитва о Душе умершего

Роде Всевышний, ты держишь в себе все сущее и несущее, все видимое и невидимое, ты Правда и Добро, Любовь и Справедливость. Велика милость твоя, ты праведников вознаграждаешь, Ты заблудших милуешь и спасаешь, жизнью нашей опекаясь, через Богов Родных! Это ты велел нам законы Прави через жизнь Явную познать, испытания преодолевая, душу благородным трудом освящать! Родных любить, по правде жить, путь свой честью засевать, чтобы Слава прорастала! Уш (ла) ел из жизни родственни (ца) к наш (а) (имярек умершего), посему прими его (ее) в царстве своем духовном, вознагради его (ее) по делам его (ее) достойным, по делам его (ее) праведным, прости поступки плохие, кривду вольную и невольную, Духом своим Всесветлым очисти его (ее) и защити!

Молитва о Предках

Врата Небесные открыты и дают Предкам Славу! Предки наши дорогие, Щуры и Пращуры. Благодарим вас за здоровье, за силу, что вы нам от Богов Родных посылаете, в делах земных помогаете. Пусть Сварог бережет Вас и дает Силу! Счастливо пребывайте в Мире Духовном, нами опекаясь! Пусть вечно существует связь поколений — Священная живая связь между нами! Слава Духу Предков наших! Слава Родным Богам!

Молитва при освящении воды

Роде Всевышний! Зову Свет твой живительный! Силу Отца Сварога и Лады Матушки, и всех Богов Светлых, придите и благословите воду сию! Дана-Водица, живая криница, я тебя из рога лью, Рода-Батюшку молю! Принеси нам здоровье и очисти тела, освети нам помыслы, как утренний луч луга и леса родные освещает. Жизнь в тебе народилась, обнови же и обогати жизнь в телах и душах наших. Пусть сила будет в роде нашем, пусть дети наши станут десятикрат сильнее, в двадцать раз богаче, да в сотни раз мудрее нас! Пусть будет так! Слава Родным Богам!

Молитва Духовного Пути

Боги мои, Предки светлые и трисветлые! Русь Великая — Отчизна милая! Солнце исконное обнимает лучами землю родную. Макошь-Матушка ткет нити судьбы, Дана охватила руками Землю-Матушку, коя жизнью и приплодом полна. Я иду стезею Прави к вратам Ирия с Прадедами воедино. Перун ведет меня в Вечность бессмертного Рода. Слышит душа голос Предков в свисте ветров Стрибожьих и есть то великое Коло явления родов Славянских, Коло вечное и неуничтожимое, бессмертное, словно Вера моя, твердое, как Алатырь-камень!

Молитва

О, Милосердный Прародитель, да будет воля Твоя, хотящая всем взрасти и к свету истины прийти, взрасти и помилуй Душу (имярек), прийми сие желание мое как глас любви, заповеданный тобой. АУМ

Молитва за семью

Роде Всевышний, Отец Неба и Земли! Приди к семье моей и наполни её благодатью своей, как реки водой моря наполняют благослови её достатком духовным и телесным как земля урожаем поля благословляет. С каждым днем солнце встает, светом мир освещает и семью (фамилия) в счастье и силе утверждает. Слава Всевышему!

Молитва за Род Людской

Роде Могучий! Ты есть Творец Яви, Нави и Прави, Ты сотворил с Рожаницами Род Небесный и род Земной. Славу Тебе творю, как сын (дочка) Твой кровный. Славлю Солнце-Дажбога, который всходит над Землей-Макошью каждое утро, лучом золотым насыщает и согревает Землю Святую, и жизнь дает роду земному – детям Богов Православных. Пусть слава стоголосая Дажбогу Пресветлому летит к Ирию и полнится там любовью детей земных. Пусть прорастет зерно Твое в душах человеческих силой Праведной, силой святой Сварожьей, счастьем, здоровьем и летами долгими!

Молитва за отчизну

Роде Вседержителю, Бог наш единый и многопроявный, Россия-Матушка (Украина, Польша, Чехия, Беларусь и другие славянские земли), прославляет Тебя в делах своих, пребудь же Боже с нами во все дни, как Родитель, Светлый Предок, что суть нам Отец и Мать. Ибо мы Род сильный, богатый и вольный! Держава наша то завет Праотцов, который бережем и приумножаем пристальнее от зеницы ока нашего. Осени мудростью Прави и светлым разумом Духовных проводников наших, наполни силой и отвагой правителей наших, родных нам по крови и духу, благослови честных и преданных правителей и праведное воинство православное, благослови дарами духовными и телесными весей и тружеников, и всех родноверов православных, возвеличь и обогати Мужей Многомудрых, что рдеют для добра и достатока Державы нашей, жизнь свою кладут на алтарь Отчизны и Веры-Веды Православной, пусть будет так, ныне и присно, от Коляды и до Коляды! Слава Родным Богам!

Молитва Матери Славе

Ты небушко синее, откуда Предки пришли, взгляни на род земной, взором своим охвати нас, ибо здесь в настоящее время стоят хсын (дочь) рые Внуки Дажбожьи! Видим как птица дивная летит к нам и предвещает весть добрую, что родился заново род Славянский, ибо пришло удобное время и осуществилось прореченное! Разверни крылья Матушка Слава, Покровом своим окутай род наш, чтобы сила всех Родных Богов наполняла люд, а жизнь творили своими руками, о Тебе уповаючи Няне! Пусть тропой твоей ступаем к Небу, ибо там есть настоящая жизнь, а здесь радость и познание мира Явного! Сердце полнится любовью, а дух крепнет, Тебя славя Няне! Тебя чествуем Мати родов Славянских, Тебе дары наши сегодня! Слава Матери Сва!

Молитва Яриле

Боже Ярило, Солнце наше яркое, ты по небу на коне белом скачешь, весну на землю рода Православного приносишь. Нет просветления ни в небе, ни в душе моей без жизнь дающего луча твоего. Ява лик свой в Небе Синем, а дух твой пусть в душе моей затрепещет. Ты бо, Боже наш, Отец хсын (дочь) рым и победоносным, ты есть витязь могучий, коий из юноши мужа сотворяет. Молю тебя Отче, отгони басуров от семьи моей, освети дом и благослови родичей! Пусть в единстве нахожусь, Яриле, с Предками и Богами, Тобой вдохновленный по путевые своему ступаю, смело и победно! Слава Яриле!

Глава 2 Из слова рождается материя

Виды материи

Любая материя — это силы к уплотненные энергии с низкой вибрацией. Человек состоит не только из физического тела, но и из душевных и духовных энергоинформационных тел. Осознание этих энерготел даст человеку возможность идти по более быстрому и качественному пути развития и совершенствования.

1. Явье тело – плотское (плотье) тело, плоть. Это главный инструмент нашей души, оно осуществляет функции движения и размножения. Является вместилищем и связующим ним тонких тел, сознания, души и духа. Полностью формируется и вызревает к первому году жизни. Поэтому предки, придерживаясь традиции Ведического Православия, проводили детям в этот период возрастное посвящение. «Пострижины», мальчикам полностью, а девочками определенным образом обстригали волосы, что символизировало пожертвование Велесу и то, что отныне душа в теле полностью прибывает в материальном мире Яви.

Неосознанно придерживаясь этого обычая, до сих пор, почти во всех славянских землях, детей стригут налысо поле первого года жизни.

2. Жарье тело – оболочка (эфирное тело), окружающая живое существо. Имеет форму шара, окружающего многослойным и сложносоставным «скафандром» тело человека. Оно удерживает внутри собственную энергию человека, сохраняет информацию о теле и о том, что происходит вокруг него.

Жарье тело защищает от негармоничных энергопотоков и блоков. Поэтому его целостность имеет большое значение. Когда оно пробито, этот пробой часто называют порчей, сглазом и т. д. Ясновидящие фиксируют это как затемнения в его материи. Жарье тело полностью формируется к трем годам, поэтому детей на Руси лишь после этого срока можно было выводить на многолюдные собрания.

- 3. Навье тело лептонная матрица Явьего тела (астральное тело). В этом теле попадают в нижние миры Нави. Оно является проводником чувств. Все, что мы чувствуем, слышим, испытываем записывается именно в нем. Неприятные ощущения фиксируются в нем как сгустки энергии, которые часто приводят к заболеваниям. Ведающие люди различают в нем темную часть, связанную со страстями, разрушительными эмоциями и психопатическими состояниями, и светлую, которая способствует нашим высшим чувствам, ощущению радости, любви, благодарности и благодати как таковой. Полностью формируется в человеке к 7 годам. Согласно Славянской Ведической традиции, наши предки проводили детям в этот период возрастное посвящение: мальчикам «Подпоясывание», девочкам «Закосычивание». Это способствовало тому, что ребенок с этого периода начинал в полной мере контролировать свои эмоции.
- **4. Клубье тело** тело ума и разума (ментальное тело). Имеет форму серебристого шара («клуба»), находящегося внутри черепа человека. Оно начинает активно структурироваться в семь лет и полностью формируется к 12—14 годам, что также отмечается соответствующими посвящениями: для девочек «Лельник», для мальчиков «Ярение».

Клубье тело является инструментом материализации и формирования жизненного пути. Все наши мысли, даже самые незначительные, используя энергию клубьего тела, проявляются в пространстве и материализуются в виде необходимых ситуаций. Двигаясь в духовном поле, мыслеформа мгновенно достигает объекта- предмета, человека или Божества, к которому она относится, таким образом, соединяя иле с ними и «притягивая» их

энергию и появление в нашей жизни. Так мы творим свою действительность, «окружающий мир».

Жарье, навье и клубье тела развиваются, растут и гибнут имеете со смертью явьего (физического) тела. В связи с этим Славянская Ведическая традиция свято чтит 3, 9, 40 день и 1 год во время поминальных ритуалов. На третий день после смерти отмирает жарье тело, к девятому — навье, к сороковому — клубье. Считается, что душа и все ее части полностью покидают этот мир после года.

- 5. Причинное тело (каузальное тело) энергетическая оболочка, которая несет в себе весь кармический опыт воплощения Души, проявляющийся в виде характера, а также в условиях жизни человека. Эта оболочка постоянно соединена с душой и выступает «чертежом», по которому строится новое тело. Причинное тело это кладезь Души, сокровищница, в которой собран весь опыт нашей жизни на Земле, обитель нашего сознания, носитель нашей воли. Оно передает информацию в следующие воплощения. Реализуя энергетические записи, которые образовались на нем в прошлых жизнях, оно ответственно за место воплощения, за проявление врожденных талантов или болезней, за воплощение в опре¬деленной семье, с членами которой у Души были связи в прошлых жизнях и т. д.
- 6. Колобье тело тело интуиции и духовного ума (будхическое тело). Имеет форму золотистого светового шара («колоба») и располагается вокруг головы человека (нимб святых). Сознание человека является частью сознания Всевышнего. Поэтому колобье тело предопределяет ход событий или судьбы людей на длительное время, принуждая их развиваться в соответствии со сформированной системой ценностей. Оно дает человеку способность прозрения, способность проникать в сущность вещей не путем рассуждения или логического мышления, а путем мгновенного озарения и соединения с объектом. Колобье тело является посредником для передачи информации клубьему телу из высших божественных миров. Когда душа еще не самосознает себя (не развита), то человек вообще не может быть в контакте со своим шестым телом. В этом случае оно находится у людей в зачаточном состоянии и ждет своего развития, которое проходит по мере варнового роста. Люди, стремящиеся к духовному развитию и постижению высших реальностей, осознанно активизируют свое колобье тело. Они обретают способность вступать в телепатическую связь с другими людьми и Высшими силами.
- 7. Дивье тело душа человека (катеральное, атмическое тело). Имеет форму человеческого тела. В этом теле пребывает наш дух, который неразрывно связан с душой и выступает ее основой. Он связывает нас со всеобщим Духом Всевышнего. Благодаря ему человек чувствует себя единым со всем мирозданием. Его сердце наполняется любовью ко всему сущему, сотканному в единый, всеобъемлющий, живой организм Творца.
- **8. Правье тело** Светье, Световое, Духовное тело Дживы (саттвическое тело). Образуется духовным светом живатм всех тел дживы (духа-души), находится вне времени и пространства. Обеспечивает дживе качества личности способность владеть опытом всех живатм своего тела.
- **9.** Джива (долька Живы) индивидуальная, самосветящаяся частица Изначального Света Рода Всевышнего, проявление Духа Всевышнего в нас. Является истинным «Я» каждого существа его Духом, источником жизни; находится вне времени и пространства.

Джива, Причинное, Колобье, Дивье и Правье тела составляют единство – «Душу-Дух» человека, которое не распадается после смерти, а переходит в следующие воплощения, чтобы продолжить свою эволюцию и получить новый опыт освоения материи.

Энергетический сущности внутри нас и снаружи

«Если ты не видишь суслика в поле-это не значит, что его там нет»

Наш физический мир связан с миром тонких энергий: астральным, ментальным и эфирным. С этими мирами человек связан очень тесно. Ведь кроме физического тела он обладает духовный телом — неумирающей частью и душой — энергетической оболочкой, которая распадается в течение определенного времени после смерти человека.

Все эти тела тесно связаны с физическим телом и формируют энергетическое поле человека, которое обеспечивает его не только энергетической подпиткой, но и является его защитой от проникновения тёмной (негативной) энергии которая приводит к энергетическим нарушениям и как следствие к различным болезням.

Опытные парапсихологи утверждают, что им периодически приходится сталкиваться с энергетическими нарушениями причиной которых могут быть определённые энергетические сущности внедряющееся в биополе человека и высасывающие из него энергию.

Экстрасенсы, обладающие астральным виденьем, иногда называют их аруальными сущностям. Многие практикующие маги приписывают таким сущностям свойства духов. Они могут иметь различные формы, к примеру, могут быть похожи на тёмную пиявку, ежа без ножек, бесформенную кляксу, спрута со щупальцами и так далее. Эти сущности могут располагаться в разных местах биоэнергетического поля человека, на животе или ниже живота. На груди, на спине и на голове. Такие сущности часто называют энергетические лярвы. Специалисты считают, что это вполне реальная живая энергетическая субстанция, которая попадает в наш мир из параллельных миров. Но она может создаваться и мыслеформой самого человека. Мыслеформа — это совокупность умственной, ментальной и эмоциональной энергии. Такие сущности в зависимости от порядка (своеобразной иерархии) к которому они принадлежат, могут или высасывать энергию небольшими порциями, или пожирать её в больших количествах.

Энергетические сущности

Человека могут атаковать не только гипнотизеры, колдуны, вампиры, но также энергетические сущности. Об этих сущностях упоминали еще древние. Древние считали что рядом с нами живут невидимые «эфирные» существа, плотность которых настолько мала, что для нас они являются всего лишь незримыми тенями. Однако, современные приборы способны регистрировать этих невидимок в инфракрасной и ультрафиолетовой части спектра. Параллельно с нашей биологической эволюцией на земле протекает эволюция энергетических существ. Причем, по своему многообразию энергетические существа не уступают многообразию животного мира земли. Ростовские ученые пытались изучать представителей тонкого мира, то есть энергетических существ. На основании многократных исследований они сделали заключения о том, что энергетические существа имеют такую же природу, что и шаровая молния. С той лишь разницей, что сущности ведут себя избирательно, то есть как разумные существа. Среди обитателей тонкого мира есть примитивные существа типа земных микробов и амеб. Подобные субстанции являются астральными паразитами. Российские ученые с помощью аппарата Кирлиан изучали ауру человека. Во время этих исследований было обнаружено, что в ауре многих людей присутствуют энергетические сгустки размером от трех миллиметров и меньше. Как выяснилось позже, эти включения являются астральными паразитами, они существуют и подпитываются за счет человеческого тела. Я упомянул о том, что исследования проводились с помощью аппарата Кирлиан. Для тех, кто не знаком с этим аппаратом, поясню. Советские ученые С.Д.Кирлиан и В.Х.Кирлиан создали и запатентовали аппарат, принципы сын (дочь) оты которого заключаются в том, что в высокочастотном поле образуется медленный газовый разряд. Если в этом поле поместить любой биологический объект, то становится видимой эмиссия (истечение) энергии из объекта. Этот аппарат позволяет увидеть ауру растений, животных, а также человека. Кроме того, с его помощью можно наблюдать явление энергетического вампиризма, когда энергия перетекает от тела одного к телу другого человека. Наблюдения ученых показали, что в тонких мирах существуют не только примитивные существа, вроде земных паразитов, но также обитают высокоразвитые энергетические существа, которых можно сравнить с обычными (биологическими) животными. Они отличаются друг от друга размерами, формой тела и повадками. Среди этих существ встречаются и довольно разумные сущности. Несмотря на то, что человек их не замечает, эти невидимки способны влиять на психику, доводя человека до психических расстройств. Вероятно, их наши предки называли бесами. Сущности этого типа нередко использовались колдунами в качестве невидимых помощников. Невидимые соседи (сущности) чаще всего бывают в форме облака, которое непрерывно меняет свою конфигурацию; также встречаются шарообразные энергетические формирования; они любят странствовать стаями. Есть и одиночки, напоминающие ленту или змею. Подобная сущность является энергетическим вампиром, она может обвиться вокруг тела человека словно удав. Встречаются сущности, отдаленно напоминающие медуз, осьминогов, скатов и т. п. У всех этих существ свои взаимоотношения с человеком. Наши миры являются призраками друг для друга. Тонкий мир невидим для обитателей нашего физического мира. Наш физический мир является невидимкой для обитателей энергетического мира. Сущности не видят человека таким, какой он есть, ибо они способны видеть лишь излучение нашего тела и ауру. Поэтому для них мы представляемся в виде неких светящихся эллипсов вращения. Среди сущностей есть те, которым до человека нет никакого дела. Есть такие, которые призваны нас защищать. Но встречаются и те, которые агрессивно настроены против каждого человека и человечества в целом. Подобные агрессоры нас постоянно атакуют. Почему многие энергетические сущности терпеть не могут человека? Во-первых,

многие из них ничего против человека не имеют, им просто хочется кушать. А питаются они энергией, которая выделяется в результате активной сын (дочь) оты нервных клеток. Нервные клетки выбрасывают в окружающую среду электромагнитные волны, формируя поле вокруг организма. Данное поле стабилизирует устойчивость этих энергетических сгустков, поэтому они стремятся освоить пространство в голографическом поле вокруг человека. Эти сущности-паразиты живут и развиваются за счет энергетики человека. При этом они способны нарушить своей деятельностью энергетический баланс в организме, что приводит к заболеваниям. При определенных условиях сущности-паразиты способны переброситься с ауры одного человека на ауру другого, это явление принято называть эффектом энергетического заражения.

Каким образом попадают к нам различные энергетические сущности?

По утверждениям многих профессионалов-парапсихологов, разные люди в разных ситуациях между собой производят энергообмен и в этот момент, и происходит переброска разнообразных тёмных сущностей. Часть таких лярв, питается нашими эмоциями, другие энергетическими информационными потоками нашей энергии. Существуют и такие сущности, которые питаются светлой (положительной) энергией, творческим озарением, душевным порывом и т.д., например, часто встречается у очень добрых и отзывчивых людей, которые часто себе во вред помогают окружающим.

Энергетические сущности человека могут подсаживаться и жить в ментальном теле человека тесно связанном с эго эмоциями. Эти существа живут в нём и получают энергетическую подпитку от эмоций и переживаний человека. Со временем хорошо подзарядившись энергией и набрав сил, проникают в различные энергетические точки, которые тесно связаны с точками, отвечающими за эмоции человека, и начинает оказывать на них сильное влияние, вызывая нужные эмоции и все больше питаясь ими.

Ещё одним вариантом проникновения вредоносных сущностей в биополе человека является внешнее внедрение, выполненное магом по заказу клиента или по личной инициативе в силу каких либо собственных мотивов. Эти сущности словно вирусная инфекция, поражают тонкие энергетические тела людей, ментальное, астральное, эфирное.

Различные энергетические существа могут проникать и в информационные энергетические потоки, циркулирующие в энергополе человека. Проникая и перекрывая такие информационные каналы, негативные сущности, обычно имеющие форму сгустка, вредят нормальной циркуляции информационной энергии. Они опустошают человека, поглощая всю его информационную энергию.

Так же в биополе человека имеются и положительные (ангельские) сущности, вызывающими и усиливающими такие чувства как сочувствие, сопереживание, сострадание, доброжелательность и другие. В отличие от потребителей энергии которыми являются негативные сущности, светлые сущности наоборот насыщают энергетическое поле человека положительной энергией, очищают энергетические каналы и латают бреши в энергополе. Среди негативных сущностей, паразитирующих на биополе человека, встречается много различных видов оказывающих на человека различной силы негативное влияние.

ЛЯРВЫ И ИХ ПРИЗНАКИ

Рассмотрим некоторые энергосущности, которые именуются лярвы, признаки этих сущностей и то негативное влияние, которое они имеют на энергетику человека и на его душевное и физическое состояние. Дело в том, что даже ученые, связанные с официальной наукой не отрицают существование таких энергосущностей и их влиянии на человека. Что означает лярва в переводе на научную терминологию? На языке учёных это — электромагнитная матрица, имеющая отрицательный заряд.

Основанная на эзотерических сакральных знаниях космоэнергетика предполагает, что происходит внедрение вредоносной энергетической сущности в ментальное, астральное и эфирное тело человека в том случае если в ауре присутствуют негативные программы. Последствия могут наступить в том случае, если в ауре человека нарушена гармония и вследствие этого поле сильно ослабевает, и в ней образуются разрывы и бреши.

Такие нарушения происходят в силу самых разных обстоятельств, таких как наличие вредных привычек и пристрастий, нарушения основных заповедей, сильные и регулярные

стрессы, наркомания, бесконтрольное употребление алкоголя. Если сказать проще, вследствие неразумных желаний, мыслей, эмоций, поступков, которые входят в противоречие с вселенскими законами и способствуют концентрации отрицательной энергии в ауре. Энергетические сущности, живущие в человеке, и пожирающие его энергию попадают в биополе человека именно через ауру, в которой образовались бреши от большой концентрации негативной энергии.

Проникнуть в биополе и питаться его энергией лярвы стремятся в первую очередь к человеку, который излучает низкочастотные вибрации. Для этих негативных сущностей такие вибрации родственны и вызывают особый аппетит. Но если аура человека излучает высокочастотные вибрации, то негативная сущность, соприкасаясь с ней, вполне может сгореть (разрушиться).

Что представляет собой низкочастотная энергия?

В первую очередь это энергия ненависти, агрессии, злобы, зависти, лжи, клеветы, алкоголизма, наркомании, алчности и других негативных черт характера, присущих человеку. Обычно человека, в котором преобладает низкочастотная энергия, преследуют неудачи, разочарования, разрушение собственной личной жизни и семейного счастья и другие сложные жизненные проблемы. К таким людям может легко подселиться лярва алкоголизма, наркомании, разврата, чревоугодия и тому подобное. Такие сущности опустошают его и делают жизнь невыносимой.

Люди же обладающие высокочастотной энергией для подобных сущностей практически неуязвимы. Ведь высокочастотная энергия — это сострадание, душевное равновесие, любовь, доброта, духовное и физическое развитие, стремление к самосовершенствованию и познанию, успех. Результат — самореализация, устойчивая психика, крепкие семейные узы, устойчивость к стрессам и депрессиям...

Теперь становится ясно, кто может являться потенциальным «разносчиком» отрицательных энергосущностей. Негативные черты присущие этим людям дают лярвам не только прибежище, они вскармливают и развивают их. А когда эти сущности входят в силу, то начинают подчинять человека в соответствии со своими потребностями. Причин, по которым может образоваться брешь в ауре много: алкоголь, стрессы, наркотики, агрессия, ссоры, нервные срывы, депрессии, панический страх, душевное потрясение и многие другие негативные проявления.

Основная задача, так называемых, лярв сначала расшатать, а в дальнейшем разрушить психическое и эмоциональное состояние своей жертвы, усилить агрессию, сделать её психически неадекватной, чтобы жертва сама сделала шаг навстречу негативной сущности. После чего человек начинает испытывать постоянные сильнейшие депрессии и стрессы, апатию, нервные срывы и страх, что ещё более сытно кормит сущность-паразита.

ЕСЛИ В БИОПОЛЕ ЧЕЛОВЕКА ВСЕЛИЛАСЬ ЛЯРВА КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ЭТОЙ ВЫСАСЫВАЮЩЕЙ ЭНЕРГИЮ СУЩНОСТИ?

Существуют практики, и эффективные методы устранения энергосущностей называется это — экзорцизм. Это длительный и весьма сложный процесс, требующий особых знаний умения и силы. И очень немногие целители, и священники могут применить успешно эти навыки. Для человека, в которого вселилась сущность, такой процесс исцеления индивидуален. Специалисту требуется проверить степень поражения психики жертвы, степень поражения биополя и насколько сильна вившаяся в человека сущность.

В некоторых случаях, для человека в чьё биополе внедрилась негативная сущность, большую опасность представляет быстрый и интенсивный процесс изгнания. Сначала

нужно, как можно больше усилить энергетику человека поражённого энергосущностью, запустить процесс восстановления ауры, одновременно снижая силу негативной сущности. Но для этого нужно искреннее желание избавиться от нее, необходимо изменить себя и свои привычки, начиная с питания и образа жизни. Ведь сущность будет всеми силами сопротивляться и стараться удержаться в энергетическом поле «носителя». Такое сопротивление может выражаться внезапными взрывами агрессии, сильным желанием выпить спиртного и прочее. Иногда сущность старается затаиться и ничем себя не проявлять в течение какогото времени, стараясь таким образом усыпить бдительность близких и самого поражённого человека. В это время человек просто может прекратить посещать сеансы исцеления и этим сильно навредит себе.

Даже когда лярва будет изгнана, энергополе человека будет весьма уязвимо и не исключены разного плана программные внедрения (сглаз, порча). В этом случае рекомендуется в течении какого-то времени находиться под наблюдением парапсихолога-экзорциста. И конечно в первую очередь нужна воля человека к полному освобождению от энергетической сущности и желание изменений в себе к лучшему – тогда всё получиться!

Ауральные сущности. Можно ли избавиться от одержимости.

Являясь обитателями трехмерного мира, большинство из нас не имеет никакого представления о существовании различных форм многомерных сущностей.

Сущности многомерного мира

Сущность — это живое существо из других измерений, которое каким-то образом попало в наш мир. Сущности имеют множество видов, форм и образов и могут являться практически в любом виде. Для того, чтобы защитить себя в нашем — чуждом и враждебном для них мире — они используют пугающую внешность и могут издавать неприятные пугающие звуки.

«Сущности живут внутри человека, как паразиты. Люди привлекают их своими негативными мыслями, отрицательными эмоциями или действиями», писал эзотерик Друнвало Мельхиседек в книге «Древняя тайна Цветка Жизни».

В религиозной терминологии сущностей часто называют «бесами» и «одержателями», а людей, к которым они вселились — «одержимыми» или «бесноватыми».

Священнослужители считали, что одержимость существует в двух своих проявлениях — когда в человеке обитает бес, как вторая личность, и при этом личность самого бесноватого находится в подавленном состоянии, и когда воля человека посын (дочь) ощена страстями. Святой Иоанн Кронштадтский, наблюдавший огромное количество людей, отмечал: «Бесы в простых людей входят по их простоте... В образованных и интеллигентных людей злой дух вселяется в иной форме, и бороться с ним гораздо труднее».

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.